

Ну чем не Сандуны?
стр. 3

Баскетбол
школьная лига стр. 4

Цветок надежды
стр. 5

16 апреля – День работников службы занятости населения



Каждому клиенту – персональное внимание



Девятнадцатого апреля 1991 года в нашей стране был принят закон "О занятости населения в Российской Федерации". В этом году исполняется ровно 25 лет со дня образования государственной службы занятости населения России.

Кроме возможностей трудоустройства, служба занятости предлагает целый ряд государственных услуг: помощь в выборе профессии; профессиональную подготовку и переподготовку, повышение квалификации; социальную адаптацию; помощь безработным в от-

крытии собственного дела. Потерявшие по разным причинам работу или люди, ищущие рабочие места впервые, имеют возможность получить работу от центра занятости. Главное, не сомневаться в успехе и уверенно обращаться. Собрав все необходимые

справки, вы становитесь на учет и получаете статус безработного.

Когда-то и я попала в такую ситуацию: организация, в которой трудилась, обанкротилась. Оставшись без работы, обратилась в центр занятости населения Фировского района. И благодаря предложению этой организации мне посчастливилось трудоустроиться в редакцию, за что очень признательна сотрудникам центра.

Сегодня здесь многое изменилось: уютный зал, много разной информации для безработных, информационные терминалы с банками вакансий. Всегда вежливые специалисты. Тут вчерашние безработные находят места трудоустройства. За всем этим, несомненно, стоит кропотливая работа инспекторов службы.

Ольга Васильевна Солодова (на снимке) в этой организации уже 15 лет. Начинала с должности инспектора, а сегодня является заместителем директора ГКУ Тверской области "Центр занятости населения Фировского района".

Продолжение на 3-й стр.

«Бессмертный полк»

НЕ ОБОРВЕТСЯ СВЯЗЬ ВРЕМЕН из фотографий и имен...

"Бессмертный полк" – российское общественное движение в память об участниках Великой Отечественной войны, тех, кто погиб, или умер в мирное время от ран и старости. "Бессмертный полк" позволяет ныне живущим россиянам воздать дань уважения тем, кто защищал Родину, ощутить и себя причастными к великому делу, ими совершенному, продемонстрировать единство и патриотизм.

В апреле 2014 года на совете старшеклассников Фировской школы было принято решение создавать рукописную книгу "Я помню! Я горжусь!".

Первый этап – найти фотографии своих родных и близких, участников Великой Отечественной войны.

Второй этап – оформить запись воспоминаний.

Третий этап – подготовить портрет для акции "Бессмертный полк".

С огромной ответственностью приступили к этой работе учащиеся, родители, учителя. В апреле 2015 года в школе прошла конференция "Мы правнуки Победы". Ребята принесли награды, письма, фотографии и с гордостью рассказывали о своих прадедах, прабабушках, бабушках и дедушках. С большой гордостью несли портреты своих близких 9 мая на митинге, посвященном 70-летию Великой Победы.

В день празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в Рос-

сии прошла беспрецедентная по своим масштабам акция "Бессмертный полк". Она стала народной частью Парада Победы и объединила в своих рядах более 12 миллионов человек.

Личная память – важнейший смысл "Бессмертного полка". Мы, подрастающее поколение, должны помнить: новая война начинается тогда, когда вырастает поколение, забывшее войну предыдущую... Наш долг – сохранить и защитить память о наших героях.

Мы призываем всех фировчан присоединиться к общероссийской акции "Бессмертный полк". В этом году мы снова пополняем ряды "Бессмертного полка": ребята несут снимки фронтовиков, своих родных, близких, знакомых, соседей.

"Бессмертный полк России" шагает в будущее, опираясь на великое прошлое. Его задача – увековечить подвиг солдат Великой Отечественной войны, сохранить память о доблести и героизме народа, осмысление опыта героических предков, восстановление преемственности поколений. А главное – возвращение чувства сопричастности человека, его семьи с историей Родины.

*"И встанут вновь к руке рука
бойцы бессмертного полка".
Совет старшеклассников
Фировской школы*

Новобранцы-2016

В стране продолжается призывная кампания. Весенний призыв начинается 1 апреля и длится до 15 июля включительно.

По сообщению начальника по призыву военного комиссариата г. Вышний Волочек, Вышневолоцкого и Фировского районов Александра Жукова, из нашего района планируется призвать десять человек. Большинство фировчан будет служить в сухопутных, железнодорожных войсках и военно-морском флоте.

Напомним, что срок службы в армии для граждан, проходящих службу по призыву, составляет двенадцать месяцев.

Банк по пятницам недоступен

Как сообщил нам старший менеджер отделения Сбербанка №86/07218 Роман Бондарь, по действующему приказу отныне филиал банка в поселке Фирово по пятницам работать не будет.

Таким образом, график работы отделения сейчас выглядит так: ежедневно до 15:30, последний четверг месяца – до 14:30. Перерыв на обед с 13.00 до 14.00 час.

В семью нельзя в приют

Восьмого апреля состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних. Прежде всего хотим проинформировать читателей, что в составе КДН случились изменения: обязанности ее ответственного секретаря теперь будет временно исполнять Артур Яппаров. Также в состав комиссии включен Андрей Костылев, начальник Фировского пожарно-спасательного гарнизона.

На заседании были рассмотрены протоколы на родителей. По одному из них принято решение начать процедуру ограничения в родительских правах молодой фировчанки, матери четверых детей, трое из которых были помещены в приют по медико-социальным показаниям. Прошло полгода, пора возвращать их в семью однако мать не пожелала ничего изменить в своей жизни, и дети вновь окажутся в неприемлемых условиях. Решается вопрос о продлении их проживания в приюте.

Весенняя охота открывается

С 23 апреля на 10 дней открывается весенний охотничий сезон. Любители и профессионалы могут поохотиться на селезня, вальдшнепа и гуся.

Напоминаем охотникам, что необходимо приобрести путевки в установленном законом порядке, не нарушать природоохранное законодательство. Ну и ни пуха, ни пера!

"Безопасное колесо"

Районный конкурс юных инспекторов движения прошел в Фировском РДК седьмого апреля. Соревновались десяти-двенадцатилетние ребята из разных школ, всего четыре команды. По правилам соревнований юные инспекторы должны хорошо ориентироваться в правилах дорожного движения, особенно это касается велосипедного транспорта; уметь оказать первую доврачебную помощь и, конечно, мастерски ездить на велике.

Успешнее всех эти умения продемонстрировала команда из Фировской школы, на втором месте ребята из Дубровской школы, третьими оказались великооктябрьские школьники, четвертыми рождественские. Судьи – а это были сотрудники ГИБДД МО МВД РОССИИ "Вышневолоцкий" – назвали еще и лучших игроков в командах. Самые высокие результаты показали фировчанка Лиза Шаблей, Лиза Макарова и Дима Букашкин (Дубровская школа). Победителям и всем участникам были вручены призы.



РЕГИОН РАЙОН



Бюджетные средства – только по факту выполненных работ

В Тверской области в рамках программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда до 2017 года должны получить жилье почти 8300 человек. На эти цели направляется более 2 миллиардов 700 миллионов рублей консолидированного бюджета региона. 12 апреля на заседании правительства области принят ряд документов, связанных с реализацией данного направления.

Временно исполняющий обязанности губернатора Тверской области Игорь Руденя напомнил присутствующим: на начало 2016 года в регионе отпраздновали новоселье менее половины людей от запланированных к переселению до сентября 2017-го.

- До конца текущего года необходимо ликвидировать отставание от сроков, дома должны быть достроены, а люди переселены, - обозначил Игорь Руденя. - Задача серьезная, она поставлена Президентом России, у нас нет возможности ни отсрочить ее, ни сдвигать сроки.

Отдельный акцент сделан на эффективном расходовании выделяемых средств.

- Бюджетные деньги – это деньги налогоплательщиков, - подчеркнул глава региона. - Прошу министерство финансов оперативно провести анализ существующей нормативной базы, подготовить предложения, чтобы в ближайшее время внести изменения, предусматривающие запрет предоплаты и предоставление бюджетных средств только по факту выполненных работ.

Правительство Тверской области настроено на диалог с обществом

Региональная власть готова слышать население и сотрудничать с общественными структурами в решении первоочередных задач. Этот подход уже активно внедряется правительством Тверской области. Ключевые вопросы повестки дня обсуждаются при участии представителей отраслей, экспертных сообществ. О развитии этой работы шла речь на встрече исполняющего обязанности губернатора Игоря Рудени с председателем общественной палаты Тверской области Лидией Тумановой.

Глава области обратил внимание: необходимо дать жизнь общественным инициативам с мест. Важно также постоянно быть в курсе, чем живет область. Это поможет определять планы совместной работы.

- Общественная палата важна для нас как средство обратной связи с населением, которое неравнодушно к тому, что происходит в регионе, - обозначил руководитель области.

Лидия Туманова согласилась с необходимостью продвижения местных инициатив, заметив при этом, что общественность все равно ждет предложений от власти.

- Нам бы хотелось и от вас слышать конкретную задачу, которую мы могли бы решить, - сказала председатель общественной палаты.

Участники встречи обсудили темы, которые постоянно находятся в центре внимания как общественности, так и региональной власти. Это состояние дорожной сети, жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения, доступности дошкольного и общего образования.

Бизнес в сфере услуг ЖКХ должен быть прозрачным и социально ответственным

Как добиться от управляющих организаций честной и профессиональной работы и повысить качество услуг в ЖКХ? Эти вопросы обсуждались на заседании правительства Тверской области 12 апреля. В прошлом году компании, занимающиеся управлением многоквартирными домами, прошли процедуру лицензирования. Однако к их деятельности по-прежнему немало вопросов. За прошлый год количество обращений в государственную жилищную инспекцию увеличилось на 15%. Их число растет и в 2016-м году. За три месяца эта цифра достигла более 2,6 тыс.

Поиск инструментов по повышению эффективности деятельности управляющих компаний (УК) временно исполняющий обязанности Губернатора Тверской области Игорь Руденя обозначил главной темой заседания правительства региона.

- Тема затрагивает интересы большинства граждан, - подчеркнул Игорь Руденя. - Любой бизнес, который связан с получением денег от населения, должен быть максимально прозрачным и социально-ответственным.

57 управляющих компаний в регионе не прошли процедуру лицензирования, в настоящее время с лицензиями работает 231 организация. По информации Госжилинспекции Тверской области, проверки выявили нарушения у 104, за что им было предъявлено 4,7 млн рублей штрафов.

Самым действенным инструментом глава региона назвал совместную работу государственных надзорных органов и общественного контролера. Среди эффективных механизмов Игорь Руденя также обозначил опрос мнения населения о работе УК.

Во время обсуждения был поднят вопрос и о составе лицензионной комиссии. Игорь Руденя предложил его актуализировать, обратив внимание на представителей общественности, в том числе членов общественной палаты Тверской области. Эксперты, которые также принимали участие в обсуждении темы, отметили значимость лицензирования, в то же время подчеркнув, что инструмент достаточно молодой, и есть ряд пробелов в законодательстве. Так, член Тверского регионального отделения Вольного экономического общества России Варвара Генг сделала акцент на важности четкого определения понятия "грубое нарушение" со стороны УК, на основе которого принимается решение об отзыве лицензии.

- Предлагаю оперативно создать совместную рабочую группу правительства региона и Законодательного Собрания Тверской области, провести анализ законодательства в этой сфере, - заявил Игорь Руденя. - Где возможно, отрегулировать вопросы на региональном уровне, а если требуются изменения в федеральном законодательстве, выступить с инициативой.

Важным глава региона считает введение обязательного страхования профессиональной деятельности управляющих организаций, что позволит выстроить механизм компенсации денежных средств в случае несостоятельности УК.

Пресс-служба правительства Тверской области

На повестке дня – ДОРОГИ

Дорожную сеть региона нужно приводить в порядок, и эта работа должна быть системной. В приоритете – восстановление дорог, наиболее востребованных среди населения. Об этом 5 апреля заявил временно исполняющий обязанности губернатора Игорь Руденя на заседании правительства области.

Увеличением финансирования проблемы дорожной отрасли не решить, убежден Игорь Руденя.

- Высокий объем финансирования ставит перед нами задачу повышения эффективности использования средств



и контроль вложения денег, - акцентировал руководитель области.

В отрасли предстоит

решить немало актуальных задач. Из-за увеличения интенсивности движения транспорта, наруше-

ний технологий ремонта тверские дороги находятся не в самом лучшем состоянии. На решение наиболее острых вопросов нацелены дополнительные финансовые вливания в этот сектор.

Установку руководителя области о необходимости системного подхода в развитии отрасли поддерживают эксперты. Так, председатель общественного совета при минтрансе региона, президент Тверского государственного технического университета Вячеслав Миронов уверен: нужен целый комплекс решений, который касается укрепления кадрового потенциала, усиления контроля за подрядчиками в части качества и сроков выполнения работ. Не менее значимы, по мнению общественника, вопросы экологии и безопасности на дорогах.

Дорожная отрасль: акцент на ремонте в населенных пунктах

Как сообщает пресс-служба Тверской области, в регионе в неудовлетворительном состоянии почти 75% автодорог. Основные причины – увеличение нагрузки на трассы, рост интенсивности дорожного движения, недофинансирование отрасли.

В 2015 году объем дорожного фонда Тверской области составил 3721,9 млн. рублей. Почти четвертая часть – поддержка из федерального бюджета. Это позволило ввести в эксплуатацию 67,2 км дорог и 220, 8 погонных метров мостовых сооружений.

В текущем году объем дорожного фонда – три млн. рублей. Наиболее крупные объекты, на которые

будут направлены средства, – завершение работ на Торжокском путепроводе, автодорогах Мирный – Высокое в Оленинском районе, Вески – Крючково в Лихославльском районе, Дубровка – Городище в Калининском районе. Запланирован ремонт моста и уличной сети во Ржеве, начало реконструкции мостов через реки Уйвешь и Лойка на трассе Тверь – Бежецк – Весьегонск – Устюжна. В целом в нормативное состояние предполагается привести 31,54 км региональных дорог и 816,95 пог.м искусственных сооружений.

Еще один важный шаг – ремонт трасс, которые ведут от основных сетей к населен-

ным пунктам муниципального значения. Руководитель области обратил особое внимание на необходимость приведения в надлежащее состояние улиц в районных центрах.

- Будем делать акцент на ремонте дорог в населенных пунктах, - заявил Игорь Руденя.

От состояния дорог зависит качество транспортных услуг, что определяет функционирование всех отраслей экономики. За последний месяц правительством Тверской области принят ряд важных решений в части дорожного хозяйства. Финансирование отрасли будет увеличено более чем на 900 млн. рублей.

О планах по ремонту в этой отрасли по Фировскому району сообщает директор "ООО Фировское ДРСУ" Петр Смирнов:

- Наша организация выполняет условия контракта по содержанию дорог, заключенного в июне 2014 г. сроком на три года. Согласно этому договору, мы обслуживаем дороги первого и второго классов. В текущем году планируется отремонтировать 25,1 км дорог первого класса – это участок трассы Красномайский – Фирово, а также участок в 470 метров в поселке Великооктябрьский.

Ремонт дорог второго класса будет осуществлен в виде ямочного ремонта на 127 км. Большое Эскино – Трестино – Жданово – на этом участке при оформлении необходимых документов будет возможен ремонт границы с районом.

Кроме дорог, ООО "Фировское ДРСУ" занимается ремонтом мостов. Всего в Фировском районе их 16 штук (788 пог.м.). В 2016 году планируется поменять перила и ограждения моста, расположенного в д. Горшково через р. Граничная. Здесь же будут заменены переходные плиты, бордюрные ограждения на подходе к мосту, проведен косметический ремонт.



16 апреля – День работников службы занятости населения

Каждому клиенту – персональное внимание

Продолжение. Начало на 1-й стр.

- К нам обращаются разные клиенты, и у каждого одна проблема – нет работы, - рассказывает Ольга Солодова. - Поток безработных не изменился еще с тех времен, когда остановился "Норд-Транс" (бывший стекольный завод "Труд" - прим. Ред.). Фировчан, ищущих работу, много. Каждого выслушаем, каждому стараемся помочь.

Как дополнила Ольга Васильевна, из числа обратившихся за помощью в поиске работы большинство являются женщинами среднего возраста, но работу ищет и молодежь тоже. И для подростков, старшеклассников существует программа по их трудоустройству: в прошлом году, например, были устроены 42 человека.

У моей симпатичной собеседницы, обладательницы редкой выразительной внешности, тоже есть дети – двое сыновей. Старший Дмитрий уже учится в университете, младший Иван – в шестом классе.

В понедельник, 18 апреля, у Ольги Васильевны день рождения. Весь дружный коллектив, где царят взаимовыручка, уважение и поддержка, поздравляют именинницу.

- Ольга Васильевна – ценный сотрудник, грамотный специалист. Она будто и родилась для работы в службе занятости, - так отзывается о своем заместителе директор центра Ольга Александровна Костенко.

Мы в свою очередь присоединяемся к поздравлениям, а также поздравляем всех работников центра занятости населения Фировского района с профессиональным праздником. Желаем успехов в их нелегкой работе, личного счастья и благодарных клиентов!

Марина РЯБЧИКОВА

Прием налогоплательщиков

Межрайонная ИФНС России № 3 по Тверской области 26 апреля с 11.00 до 12.00 часов проведет прием налогоплательщиков по адресу: п. Фирово, ул. Советская, дом 21, кабинет № 32. Прием осуществляет заместитель начальника инспекции Наталья Николаевна КУДРЯВЦЕВА.

Школьный звонок

СНОВА ПЕРВЫЕ!



Седьмого апреля санитарные посты из пяти школ собрались на районные соревнования. Участниками их были школьники среднего звена – шести-восьмиклассники. Спортзал Фировской школы был оборудован для прохождения командными этапами состязания. На первом проверялось оснащение санпоста, затем оценивались умение оказать первую медицинскую помощь и ухаживать за больными на дому. Юные санитары должны также знать правила личной и общественной гигиены, лекарственные растения, историю Красного Креста и многое другое. Все большее внимание с каждым годом уделяется профилактике наркомании и других пагубных привычек.

Довольно успешно все этапы прошли санпосты из Фировской и Новосельской школ: всего по одному штрафному очку. Но фировский санпост удивил оригинальностью своего санитарного бюллетеня. Это и позволило жюри назвать эту команду лучшей. Новосельские ребята стали вторыми. На третьем месте рождественский санпост.

В составе команды-победительницы боролись Варя Жарова, Джессика Веклич, Аня Колбасова и Карина Соцкова. Именно они, победив в этих соревнованиях в прошлом году, представляли наш район на областном уровне и блеснули там на одном из этапов. Желаем команде и ныне выступить успешно!

Елена ВАСИЛЬЕВА

Читатель ставит проблему

Вопрос о фировской общественной бане уже не раз за последнее десятилетие поднимался представителями власти, обслуживающими организациями, рассматривался на Собрании депутатов района, потому что на содержание социального объекта необходимы большие финансовые средства. То она закрывается, а то, может быть, и нет... Жителям, которые моются в бане, и у которых нет другой возможности соблюдать гигиену, постоянно приходится задумываться: а что же делать, если ее закроют?

В очередной раз "банная тема" была поднята фировской общественностью в начале 2016 года. На днях в редакцию пришло два письма, предлагаем их вниманию читателей.

Открытое письмо

Ну чем не Сандуны?

Я хочу рассказать о фировской бане, куда мы ездим мыться из Комсомольского и Шлины. Да-да, не удивляйтесь: нам настолько нравится эта баня, что мы готовы ездить сюда за столько километров. Да и возраст наш уже такой, что самим топить баню тяжело, опять же дров сколько уйдет...

А здесь – красота: все чистенько, аккуратно, парилка отремонтирована. И банщица Валентина Николаевна – душа человек! Все для нас сделает, веничек предложит на выбор: хоть дубовый, хоть березовый, даже чайку нальет. Ничем не хуже московских Сандуновских бань. Так что я сама езжу и знакомых подговорила, рекламу сделала – теперь человек десять нас ездит в Фирово. Может, дороговато, но оно того стоит. Спасибо администрации района, что держит эту баню.

Но мы слышали, что ее хотят закрыть. Очень бы этого не хотелось, просим главу района, чтобы баня осталась. Пропадем, если закроют!

А. ГАНГАН и еще девять подписей,
п. Комсомольский, ст. Шлина

Главе Фировского района Ю. В. Воробьеву

«Общественную баню нельзя ликвидировать!»

Уважаемый

Юрий Валентинович!

Обращаемся к Вам за помощью в решении следующего вопроса: мы, жители поселка Фирово, возмущены решением администрации п. Фирово о закрытии поселковой бани. Основной причиной закрытия является убыточность. В настоящее время общественную баню обслуживает МУП "Фировское ЖКХ", причем достаточно качественно. После давних нареканий о неудовлетворительной работе много сделано для устранения недостатков: сейчас в бане тепло и чисто, функционирует хорошая парилка, обслуживающий персонал внимателен. Однако администрация поселка не возмещает убытки МУП "Фировское ЖКХ", а тот, в свою очередь, принял решение о сокращении работников бани с 1 мая т.г. Позиция нашего ЖКХ понятна, работать бесплатно никто не хочет. А что делать нам, простым жителям поселка?

Юрий Валентинович! Общественную баню нельзя ликвидировать, потому что в нее ходят в основном малообеспеченные, социально незащищенные люди. Хотя на дворе и 21-й век, не в каждый уголок нашего поселка проникла цивилизация. Загля-

ните в частный сектор – зачастую в них нет элементарных коммунальных удобств. А в благоустроенном жилье поселка никогда не было горячей воды.

Материально люди живут значительно хуже, чем власть себе это представляет. Мы не можем себе позволить строительство личных бань, а у кого они есть, уже нет сил их содержать, плюс проблема с водой. Водопроводы далеко не везде и не у всех, количество колонок в поселке сокращено до минимума, в колодцах нет воды, зимой она замерзает, а летом пересыхает.

Услугами бани в настоящее время в целом пользуются 150-170 человек. Да, еженедельно баню посещают 50-60 человек. А вы знаете почему? А все потому, что цена билета в 100 рублей многим не по карману. Ну-ка, посчитаем: семья из трех или четырех человек по 100 рублей да за четыре недели подряд! Вот люди и вынуждены посещать баню один раз в 3-4 недели. Потом само по себе ее "географическое" расположение за железной дорогой не позволяет людям преклонного возраста, даже при финансовой возможности, посещать баню чаще, так

как им очень тяжело подниматься в гору и спускаться с нее, особенно в зимний период, по нечищенным или обледенелым тропинкам. Но люди все равно идут, и идут не в частный сектор, а в общественную баню!

Кстати, общественная баня – это не только социально значимый, но и военно-стратегический объект. В свое время они строились для военных целей: нужна была возможность для массовой помывки людей, чтобы не распространялись холера, педикулез и другие заразы. Причем в дореволюционной России услуги бань стоили копейки, а в суровое военное время можно было сходить помываться за пятак. Сегодня, конечно, не война, но вопрос о важности соблюдения санитарно-гигиенических норм среди населения никто не отменял.

Если общественную баню в итоге закроют, это будет очень большая потеря для населения поселка. Потому что частный собственник вряд ли будет проявлять о них заботу. Он, как известно, прежде всего заботится о своей прибыли. И об этом должны думать сейчас представители местной власти. Уважаемый политик

страны Валентина Матвиенко утверждает, что "чиновников, равнодушных к проблемам простых людей, надо выжигать каленым железом".

У местной власти есть функции, которые нельзя рассматривать в качестве услуги. Может быть, не совсем удачная параллель, но когда рассматривает образование как услугу, с этим трудно согласиться. Потому что образование – это обязанность государства и благо общественное. То же самое можно сказать и о зарплате нам в теме. Ведь речь идет о здоровье и чистоте населения поселка. Местная власть просто обязана взять определенную долю затрат по содержанию бань на себя. Как говорил Достоевский: "чистота, она денег требует".

Юрий Валентинович, мы на прошлых выборах отдали Вам свой голос, и теперь надеемся на Вашу помощь и поддержку. Ну спланируйте Вы нашему поселку "правильный" бюджет. Если же вопрос по работе бани не решится положительно, мы будем вынуждены обращаться за помощью дальше. Нам есть еще много чего сказать...

Ваши избиратели,
п. Фирово

Обратная связь

Решено в пользу жителей

Мы обратились за комментариями к главе Фировского района Юрию Воробьеву. Юрий Валентинович пояснил, что данный вопрос относится к компетенции администрации Фировского городского поселения. Тогда редакция переадресовала вопрос в поселение. Из полученной информации стало ясно, что на содержание бани в год затрачивается более миллиона рублей бюджетных средств, которые направляются на отопление, ремонт и т. д. В зимний период необходимо отапливать здание ежедневно, чтобы не заморозить систему. Услугами бани еженедельно пользуются около 60 человек, это два помывочных дня: суббота и воскресенье.

Затраты несоизмеримы с оплатой за предоставляемые услуги. Единично глава администрации поселения Николай Потапов не мог принять решение о закрытии бани, поэтому вопрос вынесли на рассмотрение собрания депутатов поселка.

Двадцать девятого марта прошло заседание собрания депутатов Фировского городского поселения совместно с представителями общественности, которые были против закрытия этого социально значи-

мого объекта. После обсуждения принято решение не закрывать баню, но повысить расценки со 100 рублей до 150, а летом провести ремонтные работы внутренних помещений.

Не секрет, что в районе за последние несколько лет много социально значимых объектов перестало существовать: сельские школы, клубы, медпункты. К слову, общественные бани были в д. Дубровка, поселках Граничный, Труд, Лесной. Сейчас они представляют собой печальную картину полуразрушенных "памятников" соцкультбыта.

Функционирует одна общественная баня в п. Великооктябрьский, и она пользуется большим спросом среди жителей. Удалось пока сохранить баню и в Фирове. Хочется надеяться, что данный социальный объект после ремонтных работ станет менее затратным (некоторые помещения будут законсервированы). Конечно же, о рентабельности и извлечении прибыли речь не идет, но нескольким десяткам граждан будет где помыться, да и еще одно здание будет сохранено.

Наталья ТИНТА

У меня вопрос!

В одном из мартовских номеров вашей газеты была опубликована статья тверского врача А. Шалаева о туберкулезе. А какова ситуация в нашем районе?

О. ОРЛОВ,
Фировский район

На этот вопрос отвечает врач-рентгенолог Фировской центральной районной больницы ЭР-ЛАН ПЕТРОВИЧ ХУДАРОВ:

В среднем один больной активной формой туберкулеза способен за год заразить до 10-15 человек. В настоящее время в связи с частой миграцией населения в России отмечается рост заболеваемости туберкулезом. В частности, в Фировском районе за 2015 год зарегистрированы шесть новых случаев. В соответствии с приказом № 60 от 22.10.2013 года жители Фировского района обязаны проходить флюорографическое обследование не реже одного раза в год. Флюорографическое обследование проводится с 15-летнего возраста.

Своевременное выявление и лечение всегда заканчивается клиническим выздоровлением. Излечиться можно только при строгом соблюдении назначенного врачом режима лечения и регулярного приема противотуберкулезных препаратов. Очень важно не прерывать лечение, даже если улучшилось самочувствие и исчезли симптомы болезни. В это время в организме сохраняется микобактерия туберкулеза, которые могут вызвать обострение заболевания. Огромное значение для успешного излечения имеют дисциплинированность заболевшего, соблюдение гигиены и его желание вылечиться. Туберкулез излечим!

* * *

Зачем сейчас так сильно топят в домах и учреждениях? У ЖКХ что, деньги лишние? На улице уже тепло, солнце в окна, а до батарей не дотронуться!

Р. НИКОЛАЕВА,
п. Фирово

Директор МУП "Фировское ЖКХ" НИКОЛАЙ ВИКТОРОВИЧ ПЕТРОВ прокомментировал вопрос так:

Кому жарко, а кому холодно! Попробуй мы отключить — сразу будут жалобы. А если серьезно, то мы включаем и отключаем отопление только после соответствующего распоряжения районной администрации.

* * *

В вашей газете прошла информация про клещей, в связи с тем, что приближается сезон их активности. В информации было непонятное (для меня, во всяком случае) слово *эндемичный*: "Фировский район не является эндемичным по клещевому вирусному энцефалиту", если дословно. Это хорошо или плохо? Можно ли у нас заболеть клещевым энцефалитом?

С. АНДРЕЙЧЕНКО,
п. Труд

В Петербурге, я это доподлинно знаю, делают прививку от клещевого энцефалита всем желающим. Бесплатно! Почему у нас ее нельзя сделать? И кто будет отвечать, если кто-то заболеет после укуса клеща? Можно ли, наконец, самим купить вакцину и попросить медсестру сделать укол?

В. МАСЛЕННИКОВ,
Санкт-Петербург - Фирово

Какое-то время назад в Фировской ЦРБ велся забор донорской крови. Скажите, принимается ли сейчас донорская кровь? Какие действия по переливанию, сдаче или хранению крови предпринимаются в экстренных случаях в районной больнице?

М. МИРОНЕНКО,
Фировский район

С этим перечнем вопросов мы обратились в ГБУЗ "Фировская центральная районная больница". Главный врач СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ СОРОКИН предоставил следующую информацию:

Как я уже говорил, Фировский район не является эндемичным по клещевому вирусному энцефалиту. Это значит, что в "наших" клещах нет возбудителя этой болезни.

По поводу прививок. В перечень, определенный Фондом обязательного медицинского страхования, эта прививка не входит. Возможно, в Петербурге ее оплачивают местные власти, а у нас такой возможности нет. Но дети до четырнадцати лет в случае, если их укусил клещ, получат инъекцию гаммаглобулина бесплатно. Что касается самостоятельного приобретения вакцины, должен разочаровать: в частном порядке такая услуга не оказывается. Потому что эта вакцина требует особых условий хранения, при нарушении температурного режима она теряет свои свойства. Кроме того, сейчас говорить о прививке клещевого энцефалита уже немного поздно: она делается двукратно, а именно в сентябре и в марте, затем повторяется через год.

* * *

На основании приказа МЗ РФ №183Н от 02.04.2013 года служба переливания крови организуется в больницах, имеющих в штатном расписании должность врача-трансфузиолога и имеющих соответствующую лицензию. ГБУЗ "Фировская ЦРБ" не имеет права заниматься любыми видами переливания крови и ее компонентов, а также заготовкой и хранением крови. Сдать кровь жители Фировского района могут на станциях переливания крови в Вышнем Волочке и Твери, где и ведется учет доноров Фировского района. Больные, нуждающиеся в экстренном или плановом переливании крови, в стенах Фировской ЦРБ получают переливание кровозаменяющими жидкостями с дальнейшей госпитализацией в ЦРБ г. Вышнего Волочка или лечебные учреждения г. Твери.

Спорт

БАСКЕТБОЛ: ШКОЛЬНАЯ ЛИГА



В субботу, девятого апреля в спортивном зале РДК прошли районные соревнования по баскетболу в рамках "Школьной лиги" среди юношей и девушек 14-16 лет.

Юношей из Фировской, Новосельской и Рождественской школ в однокруговом турнире в играх между собой определили свою тройку призеров. Спортсмены из Фировской школы, несмотря на статус хозяев площадки, в обеих играх не смогли наладить командные действия и в результате дважды крупно уступили. Сначала фировчане проиграли новосельским ребятам со счетом 2:26, а затем и рождественским со счетом 3:30. В итоге юноши Фировской школы остались на третьем месте и были награждены бронзовыми медалями.

А вот игра между баскетболистами из Новосельской и Рождественской школ завершилась с футбольным счетом. Обе команды всю встречу провели в обоюдных атаках, которые завершились многочисленными бросками по кольцу соперника. Но лишь один результативный бросок новосельских ребят, принесший два очка, позволил им одержать победу над рождественцами, которые в свою очередь взяли только одно очко со штрафного броска. В результате 2:1, победа новосельцев. Одержав вторую победу, новосельские юноши отобрали



На снимке: команда юных баскетболисток из Рождества

пальму первенства у рождественцев и в итоге стали победителями районных соревнований, за что и были награждены победным кубком и золотыми медалями. А рождественские баскетболисты за второе место награждены серебряными медалями.

У девушек соревнования прошли в два этапа. Сначала пять команд были разделены на две группы, в которых выявлялись участницы стыковых игр за призовые места.

В подгруппе "А" команда рождественских девушек одержала две победы, переиграв сначала новосельских со счетом 42:5, а затем и дубровских - 22:10. В свою очередь дубровские баскетболистки одержали победу над новосельс-

кими девушками со счетом 34:7.

В подгруппе "Б" между собой встретились великооктябрьские и фировские баскетболистки. В этой встрече великооктябрьские девушки переиграли своих соперниц со счетом 12:2.

По итогам игр в группах, в игре за третье призовое место встретились девушки из Фировской и Дубровской школ. Эта встреча прошла с переменным успехом, в которой все же сильнее оказались хозяйки площадки - фировские девушки. Одержав победу со счетом 9:7, они и стали обладательницами бронзовых медалей. Но необходимо отметить и девушек из Дубровской школы, которые, несмотря на юный возраст, своей игрой и дружными ко-

мандными действиями оставили приятное впечатление.

А в игре за первое место встретились спортсменки из Рождественской и Великооктябрьской школ. В этой встрече преимущество одной из команд было велико, что в итоге и отразилось на общем результате. Крупную победу со счетом 28:0 одержали рождественские баскетболистки, которые в итоге и стали победительницами районного первенства среди девушек, за что были награждены памятным кубком и золотыми медалями. А великооктябрьские девушки, в итоге ставшие вторыми, награждены серебряными медалями.

И. НЕФЕДОВ,
п. Фирово



02 СООБЩАЕТ

Четвертого апреля фировчанка А. заявила, что с ее делянки возле станции Баталино вывозят лес без ее разрешения. Идет проверка.

П. (Фирово) пожаловалась, что ее укусила собака, принадлежащая Н. Материал направлен в городскую администрацию.

Заявление фировчанина Б.: он сделал стопроцентную предоплату одной фирме за запчасти, а фирма не выполнила свои обязательства и денег не вернула. Материал в проверку.

Позвонила Ш. из Куженкина: ее дедушка ушел из дома (он живет в Фирове) и не вернулся. Такое с ним случалось и раньше. Проводится проверка.

Пятого числа С. из Великооктябрьского пожаловалась, что С. по телефону угрожает ее дочери. Идет проверка.

Фировчанка Г. пожаловалась: хулиганит С. Разбил стекло в ее доме. Материал проверяется.

К. из Рождества заявила, что в период с ноября 2015 по апрель нынешнего с дома ее матери сорван замок и похищено имущество. Проводится проверка.

С. вновь разбил стекло в доме Г. Идет проверка.

Сигнал из комплексного центра соцобслуживания населения: жительница Сосновки К. злоупотребляет спиртным и не занимается воспитанием детей. Возбуждено дело об административном правонарушении.

Шестого апреля П. из Великооктябрьского заявила, что П.

всячески оскорбил ее в магазине. Проводится проверка.

На следующий день Б. из Покровского сообщила, что утратила связь с сыном, который в конце марта уехал на работу в Москву. Идет проверка.

Трудовчанка Л. пожаловалась, что неизвестные стучат в ее дверь. Материал в проверку.

Восьмого апреля У. из Фирова попросила принять меры к бывшему мужу Я., который оскорбляет и угрожает ей по телефону. Проводится проверка.

Житель Вышнего Волочка Л. просит принять меры административного воздействия на бывшую жену А., которая злоупотребляет спиртным и не занимается воспитанием их сына. Идет проверка.

М. из Великооктябрьского сообщила, что строители повредили крышу на ее гараже. Материал проверяется.

Девятого числа фировчанка В. заявила: бабушка, которая обычно не выходит из дома, ушла и отсутствует уже почти сутки.

У жительницы Фирова Ж. восьмого или девятого апреля из дома пропал планшет. Возбуждено уголовное дело.

За медпомощью обратилась М. (Великооктябрьский) — сломан нос. Идет проверка.

В. отзвонилась еще раз: бабушка вернулась!

Десятого апреля в ЦРБ с равной раной правого глаза был доставлен Ж. Проводится проверка.



К ОТВЕТУ!

Газовое оборудование — под особый контроль

Прокуратурой района была проведена проверка выполнения законодательства в области обеспечения безопасности внутридомового газового оборудования в ТСЖ "Комфорт", "Лад", "Уют", "Согласие" и управляющей компании МУП "Великооктябрьское ЖКХ". Было выявлено, что проверяемые организации не заключили договора со специализированной организацией на техобслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования. Отсутствие таких договоров является нарушением Жилищного законодательства. Соответственно, в Фировский районный суд направлены иски о возложении на эти организации обязанностей заключения вышеуказанных договоров.

Работа ТСЖ должна быть прозрачной

Вторая проверка ТСЖ касалась исполнения федерального законодательства в части раскрытия информации. В ходе проверки установлено, что ТСЖ "Лад", "Согласие" и "Комфорт" не размещают информацию о своей деятельности на официальном сайте в сети Интернет. Соответствующие иски направлены в суд.

Все иски о возложении на результаты обеих проверок судом рассмотрены и удовлетворены.

Подготовила Елена ВАСИЛЬЕВА

Родной очаг

ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА – удел избранных

В наш век, когда нет у молодых постоянства в отношениях, когда зачастую они ничем не дорожат и с легкостью расстаются друг с другом, хочется рассказать о тех, кто хранит верность и поддерживает семейный очаг на протяжении всей своей жизни. Таким супругам впору ставить памятник при жизни. Я хочу поведать о своих родителях – Наталье Ивановне и Александре Федоровиче Шелавиных, которые 16 апреля отмечают пятидесятилетний юбилей своей совместной жизни...

Чуть больше полвека назад наша мама училась в 10 классе и проходила производственное обучение, чтобы получить, как все молодые люди в то время, рабочую профессию. Она попала на механический участок торфопредприятия в родном поселке Гусевский Владимирской области, недалеко от города Гусь-Хрустальный. Там она и познакомилась с видным, стройным, высоким парнем, который к тому времени уже отслужил в армии и работал на тракторе в бригаде на торфоразработках. В 1963 году они встретились, начали, как тогда говорили, "гулять". Оба из многодетных семей: у мамы два брата и четыре сестры, из которых она самая старшая, а у отца четверо братьев и две сестры, из которых он самый младший. Богатства в доме, конечно, ни у одних, ни у других никакого не было. Выяснилось потом, что молодые люди оба родом из рязанской земли, их большие семьи вынуждены были переехать на заработки во Владимирскую область, "на болото", как тогда называли поселки вокруг Гусевского. Затем после школы мама получила специальность техника-технолога, окончив стекольный техникум в Гусь-Хрустальном. А по окончании студенческой жизни мама вышла замуж за папу, который старше мамы на шесть лет, и, наверное, к тому времени жизненный опыт подсказал ему, что пора создавать семью. Свадьба была скромной. В 1966 году родилась дочка Лена.

Как полагалось в Советской стране, всем молодым специалистам давалась "путевка в жизнь", то есть направление на работу в отдаленные от родного дома уголки нашей необъятной Отчизны. Таким "медвежьим углом" оказался теперь уже любимый и родной поселок

Труд (в то время "городского типа"). Занесла сюда судьба молодого технолога стекольного производства по такой причине: только на этом стекольном заводе молодым семьям обещали отдельную квартиру. Вот и решили молодые начать свою самостоятельную жизнь, захотели жить отдельно... Ну и оказались здесь, в Фировском районе Тверской области, в краю лесном, красивом, богатом реками, озерами, черникой, дикой малиной, клюквой, грибами. Таким образом, моей родиной стало скромное местечко "нутрянной" России, куда тянет меня и по сей день.

Самое важное в нашей семье – это единодушие и чувство уверенности в ближнем. Мне понятно, почему родители здесь оказались. Первое: огромное желание жить самостоятельно, без родителей (и трудности не пугали), готовы были начать, как говорится, с нуля. Второе: понимание, что мы вместе со всем справимся. Ведь папа сказал маме, когда ей дали направление на стекольный завод: "Куда ты, туда и я". Безусловно, они не могли друг без друга, любовь и взаимопонимание здесь сыграли главную роль. Итак, шестого августа 1968 года с дочкой, которой к тому времени не было и двух лет, родители прибыли на свое новое место жительства.

Началась трудовая жизнь. Мама начинала как лаборант в химической лаборатории стекольного производства, папу взяли в транспортный цех, так как шоферил он на родине давно, работал и на хлебной, и на фрезерной машине. Отец рассказывал о своей молодости немного, но знаю, что был комсомольцем, энтузиастом, учился в школе рабочей молодежи, так как образование в юности не закончил, участвовал в молодежных субботниках, зарабатывая деньги на огонек, разбирая узкоколейную железную дорогу, ведущую на карьеры, то есть на наши торфоразработки. Жизнь молодая: помимо работы хотелось и в клуб сбежать в "киношку", и на танцы, концерты, собрания. В поселке (здесь говорили "на поселке") молодежи было много. В общем, жизнь была ключом, иной раз и ребенка не с кем было оставить, ведь из родных ни души. Конечно, помогали соседи. Жили родители тогда на улице Заводской в бараке. Я родилась в 1972 году. Поселок Труд и Фировский район стали



моей малой родиной! Мама к тому времени была уже мастером смены № 4 на стекольном заводе. В 1979 году она перешла работать инженером по охране труда в заводоуправление. Помню, как бегала иногда к ней на работу и чувствовала, что маму все очень ценят и уважают. Ведь кроме своих прямых обязанностей, была у нее и общественная нагрузка, например, она была секретарем первичной партийной организации стекольного завода. Затем с 1983 по 1998 год – руководителем профсоюзного комитета. В пионерский лагерь имени Маресьева мы ездили по путевкам, выписанным ее рукой. Дома мама нас всему научила: мыть полы, готовить, дружить, отзываться на чужую беду. У каждого были обязанности по дому, которые надо было неукоснительно исполнять. Помню, как я ходила встречать ее с работы, спешила взять поскорее тяжелые сумки, чтобы помочь.

Все стремятся, чтобы в семье был достаток, поэтому папа после моего рождения стал работать в двух местах: в пожарной части стекольного завода и по совместительству оператором в котельной. Вскоре наша семья переехала в только что отстроенный "белый" дом (так мы его называли в детстве) на улице Пушкина. В 80-е годы, когда на заводе установили шведское оборудование, жизнь стала стабильной, зарплата родителей хватало на все: покупались стенка, пылесосы, телевизоры... В советскую эпоху у меня было счастливое пионерское детство! Папа возил нас всех вместе на рыбалку, зимой заливал для детей нашего дома каток или горку, постоянно выезжали всей семьей на озеро, проводя там весь день, помню поездки за продуктами в военный городок.

Самой большой бедой для всех жителей поселка стало банкротство завода в 1998 году. Иногда я думала, почему родители не вернулись на свою родину, в Гусевский, ведь там уровень жизни совсем другой: к областному центру ближе, население большое, предпринятие есть, больница, средняя школа. Но ловила себя на мысли, что от судьбы не уйдешь: ответственность друг за друга, переживания за жизнь детей, быт, квартира и все прочее. Мы с сестрой к тому времени обе уже закончили ТГУ, Лена получила высшее образование после среднего специаль-

ного и стала работать учителем, а я после филфака только начинала свою профессиональную деятельность в средней школе города Ржева. Переживая трудные времена, вся семья решила завести хозяйство, ну и, конечно, так осели здесь, что об отъезде в Гусевский даже и не помышляли. Несмотря на все испытания, мы не унывали, всегда поддерживали друг друга, встречались, выезжали на природу, что стало традицией в нашей семье, на сенокосе дружно справлялись с потной, изнурительной работой.

Совсем недавно, в августе 2015 года, мама наконец прекратила работать, то есть пошла на пенсию. Меня восхищает ее жизненная активность, неутомимость, воля к решительным действиям. Много лет она проработала в отрасли жилищно-коммунального хозяйства. Недавно я, навещая родителей, увидела диплом у нее в комнате, подписанный директором Фировского ЖКХ. В нем были такие высокопарные слова: "Уважаемая Наталья Ивановна! Как ветерана отрасли ЖКХ поздравляем Вас с праздником. Вы несли на плечах нелегкий груз ответственности для жизнеобеспечения наших граждан. От результатов Вашей деятельности зависело будущее отрасли и ее успех. Коллеги всегда были довольны Вашей работой". Я поняла, что все в нашей семье большие профессионалы в своем деле, потому что "рулит" всеми нами такой опытный во всем и душевный человек – наша мама. Все на ней до сих пор держится.

Хочется выразить глубокое уважение и признательность маме и папе за то, что они нас поставили на ноги, вырастили, жертвовали всем в трудные времена, но выучили, дали отличное воспитание, постарались вложить в нас душу.

Завершая свой рассказ, хотелось бы от всей души поздравить наших родителей с золотой свадьбой, выразить теплые пожелания здоровья на долгие годы. Будьте счастливы, живите все в трудные времена, но выучили, дали отличное воспитание, постарались вложить в нас душу.

Татьяна ГЕРАСИНА,
г. Ржев - п. Труд

19 апреля –
День подснежника

Цветок надежды



Месяц апрель – это середина весны, уход холодов и приход теплых, солнечных дней. Это прекрасная пора таяния снега, появления почек на деревьях и первых цветов. В этот период пробуждается не только природа, но и внутренний мир человека.

Самые преданные поклонники подснежника – англичане. Они относятся к нему столь же трепетно, как жители Голландии к тюльпанам. Англичане сажают их повсеместно: вокруг своего жилища, возле магазинов, на городских клумбах. В России День подснежника появился совсем недавно.

В разных странах этот цветок называют по-разному. Англичане называют его снежной каплей или снежной сереежкой; чехи – снежинкой; французы и испанцы – снеговосверлителем; немцы – снежным колокольчиком; болгары – задирой, а мы – подснежником. Русское название, вероятно, произошло благодаря способности этого весеннего растения пробиваться из-под снега и зацветать с первыми теплыми лучами солнца.

В разных местностях подснежники называют совершенно разными растениями: сон-трава, анемоны, прострелы, пролески, цикламены.

Сам по себе факт, что под снегом прячется это прекрасное весеннее творение природы, уже делает образ подснежника полным загадок и тайн. И поэтому неслучайно он стал героем различных легенд и сказок. Например, одна древняя легенда гласит, что когда Адам и Ева были изгнаны из рая, шел снег. Ева замерзла и стала плакать, вспоминая о теплых райских садах. Чтобы утешить ее, Бог превратил несколько снежинок в цветки подснежника. Увидев цветы, Ева повеселела и у нее появилась надежда на лучшее. Отсюда и считается, что подснежник – символ надежды.

На Руси существовала такая легенда: однажды Зима-старуха со своими спутниками Стужей и Ветром решила не пускать на землю Весну. Все цветы испугались ее угроз, кроме подснежника, который выпрямил свой стебелек и смог выбраться из-под снежного покрывала. Увидело Солнце его лепестки и согрело землю теплом, открыв дорогу Весне...

Пожалуй, стоит поделиться впечатлениями из детства, чтобы читатель проникся теми же чувствами, которые переполняют автора этой статьи. Первые поездки на дачу за город после морозной зимы у меня, тогда восьмилетней девочки, всегда вызвали особое восторженное настроение, потому что это была встреча с природой: еще не проснувшимися голыми плодовыми деревьями, подмороженной землей, цветущими сопками. Мы с братом бросали в дачном домике свою нехитрую поклажу и бегом неслись на ближайшую сопку, усыпанную крупными фиолетовыми, а чаще белыми подснежниками. Конечно, рвали их для мамы, за что она на нас сердилась и терпеливо объясняла: сорванный цветок через пару часов завянет, а вот живой может порадовать глаз многим. Через несколько лет мы заметили, что подснежники стали пропадать на нашей сопке: фиолетовых не осталось совсем, а в местах, где они раньше цвели, появились ямки. Мы больше не рвали этих прекрасных цветов, лишь ходили любоваться. А еще через несколько лет любоваться и вовсе стало нечем: по всей сопке ранней весной были одни только ямки. Люди выдрали луковички.

Сегодня подснежники произрастают на многих территориях Земного шара, всего их насчитывается около 20 видов, но практически все они занесены в Красную книгу, как исчезающий вид. И прекрасно, что в нашем краю они еще есть. Сумеет ли мы их сберечь – вот вопрос.

Елена ТИЛЕ



Официальный отдел

АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ

От 13.04.2016 г.

п. Фирово

№ 96

О назначении проведения публичных слушаний

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Фировском районе, утвержденным решением Собрания депутатов Фировского района от 19.11.2015 года №50:

1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Фировского района "Об исполнении бюджета муниципального образования Фировский район за 2015 год" 21 апреля 2016 года в 10 часов по адресу: п. Фирово, улица Советская, дом 21 (зал заседаний администрации района).

2. Определить ответственным должностным лицом по подготовке публичных слушаний Андронову А. А., заместителю

главы администрации Фировского района, руководителя финансового управления.

2.1. Обеспечить размещение проекта решения Собрания депутатов Фировского района "Об исполнении бюджета муниципального образования Фировский район за 2015 год" на официальном сайте администрации Фировского района.

3. Ответственность за проведение публичных слушаний оставляю за собой.

4. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в районной газете "Коммунар".

Глава администрации Фировского района
Ю.В. ВОРОБЬЕВ

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ. РОССИЯ
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
ФИРОВСКОГО РАЙОНА
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.04.2016 г.

№ 15

О проведении очередного
шестнадцатого заседания
Собрания депутатов
Фировского района

Провести очередное шестнадцатое заседание Собрания депутатов Фировского района 21 апреля 2016 года в 11.00.

На повестку дня вынести следующие вопросы:

1. Об исполнении бюджета муниципального образования Фировский район за 2015 год.

Докладчик: Андронов А. А., заместитель главы администрации Фировского района, руководитель финансового управления.

2. Информация об исполнении бюджета Фировского района за I квартал 2016 года.

Докладчик: Андронов А. А., заместитель главы администрации Фировского района, руководитель финансового управления.

3. Отчет о работе контрольно-ревизионного управления Фировского района.

Докладчик: Ефимова Н. Е., председатель контрольно-ревизионного управления Фировского района.

4. О подготовке к пожароопасному периоду, обеспечению пожарной безопасности на территории Фировского района.

Докладчик: Андреев С. П., руководитель отдела ГО ЧС и моб. подготовки администрации района.

5. О внесении изменений в решение Собрания депутатов Фировского района от 27.11.2014 г. №10 "Об утверждении некоторых нормативных правовых актов по противодействию коррупции в сфере муниципальной службы".

Докладчик: Веселова Р. В., первый зам. главы администрации Фировского района, управляющий делами.

6. Об отдельных вопросах, связанных с осуществлением полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в Фировском районе.

Докладчик: Веселова Р. В., первый зам. главы администрации Фировского района, управляющий делами.

7. О рассмотрении обращений.

Председатель Собрания депутатов
Фировского района Д. Н. КУРАТОВ

Фонд социального
страхования сообщаетНа контроле —
больничные листки

В 2015 году ФСС было проведено 217 проверок обоснованности выдачи больничных листов по запросам работодателей Тверской области

В Тверской области самым часто выплачиваемым пособием по обязательному социальному страхованию является пособие по временной нетрудоспособности. Каждый работник хоть раз, но уходил на больничный. В 2015 году жители Тверской области провели на больничном 2,9 млн дней. По сравнению с прошлым годом на 12% увеличилась средняя цена одного дня нетрудоспособности — 534,2 (в 2014 г. - 475,4 рубля), а объем средней выплаты по больничному листу увеличился на 10%: с 5609,72 р. в 2014 г. до 6201,47 р. в 2015 году. Общая сумма расходов на выплату пособия по временной нетрудоспособности жителей области в прошлом году составила 1,6 млрд рублей, что на 140 млн рублей больше выплат, произведенных в 2014 году.

Самый высокий уровень заболеваемости второй год подряд зафиксирован в Торжокском районе, работающие жители которого в прошлом году провели на больничном в среднем девять дней.

Меньше всего болели работающие граждане Краснохолмского района (четыре дня), а работающее население областной столицы находилось на больничном в среднем шесть дней в году.

Медицинскими учреждениями Тверской области в прошлом году было выдано 463104 листка нетрудоспособности, что на 3308 бланков больше, чем было выдано в 2014 году. Фонд социального страхования РФ держит на контроле соблюдение порядка выдачи, продления и оформления листков нетрудоспособности, проводя систематические проверки медицинских учреждений. В прошлом году специалистами регионального отделения Фонда было проведено 119 плановых проверок, а по запросу работодателей — 217 проверок обоснованности выдачи листков нетрудоспособности. В результате проверок было выявлено 26454 испорченных бланка листка, а 481 листок был признан выданным с нарушениями. Специалисты регионального отделения ФСС РФ называют три наиболее часто встречающихся нарушения при выдаче листков нетрудоспособности:

1) продление листка свыше 15 календарных дней без представления пациентов на врачебную комиссию;

2) выдача дубликата листка нетрудоспособности без решения врачебной комиссии;

3) выдача листков нетрудоспособности фельдшерами свыше 10 календарных дней.

Сумма финансовых претензий за выявленные нарушения составила 169,3 тыс. рублей (по 77 листка нетрудоспособности), в бюджете регионального отделения ФСС возмещено 144,2 тыс. рублей.

По вопросам разъяснения порядка оформления листков нетрудоспособности, проверки обоснованности их выдачи можно обратиться по телефонам: 8 (4822) 49-48-12, 39-07-79, 39-07-78.

Информация ГУ - Тверского регионального отделения Фонда социального страхования РФ

Внимание!
Сотрудники
Пенсионного фонда
по домам не ходят

Отделение Пенсионного фонда России по Тверской области информирует граждан, что выходы работников фонда на дом не практикуются, сотрудники фонда не проводят консультаций на дому, не собирают никаких сведений.

Прием граждан осуществляется в помещениях управлений Пенсионного фонда. О выездных приемах на специализированном автомобиле, которые обычно проходят в сельских администрациях, руководство управлений предварительно информирует органы местного самоуправления.

Представители Пенсионного фонда осуществляют выезды на дом к жителям только по предварительной договоренности, например, к гражданам с ограниченными физическими возможностями.

О порядке работы с гражданами жители Фировского района могут узнать по телефону "горячей линии" 8 48 (239) 31738.

Номера
экстренных
служб

МЧС России в связи с частными вопросами населения информирует о трехзначных номерах вызова экстренных оперативных служб по мобильной связи.

Для доступа абонентов к экстренным службам на всей территории Российской Федерации используется единый номер "112", а также номера: "101" — для вызова службы пожарной охраны; "102" — полиции; "103" — скорой медицинской помощи; "104" — аварийной службы газовой сети.

Использование других номеров для доступа пользователей мобильной связи к экстренным оперативным службам не допускается.

В фиксированных сетях связи действуют традиционные двузначные номера "01", "02", "03", "04".

Пресс-служба
правительства
Тверской области

Извещение о проведении аукциона
администрация Рождественского сельского поселения сообщает
о проведении аукциона по продаже муниципального имущества 29 апреля 2016 года
(распоряжение администрации Рождественского сельского поселения от 25.03.2016 г. № 23)

1. Организатор аукциона (Продавец) - администрация Рождественского сельского поселения. Место нахождения и почтовый адрес Организатора аукциона: 172710, Тверская область, с. Рождество, ул. Юбилейная, дом 25.

Адрес электронной почты организатора аукциона: e-mail: rpsrogokina58@gmail.com.

Контактные телефоны: 8 (48 239) 5-11-19, (факс) 5-11-19.

2. Аукцион по продаже муниципального имущества состоится 29.04.2016 года в 10-00 часов по адресу: п. Фирово, ул. Советская, д. 21, 3 этаж, актовый зал.

Электронная форма участия в аукционе не предусмотрена.

3. Наименование имущества, продаваемого одним лотом:

- здание ФАП с кадастровым номером 69:36:0100702:8, общей площадью 97,2 кв.м., расположенное по адресу: Тверская область, Фировский район, Рождественское сельское поселение, д. Яблонька, д. 23;

- земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 69:36:0100702:48, общей площадью 552 кв.м., с разрешенным использованием: под здание фельдшерско-акушерского пункта. Местоположение земельного участка установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Тверская область, Фировский район, с/п Рождественское, д. Яблонька, д. 23.

Обременения правами третьих лиц отсутствуют.

Начальная цена - 1000000 (один миллион) рублей.

Величина повышения начальной цены (шаг аукциона) - 5 % от начальной цены - 50000 рублей.

Сведения о задатке и порядок возврата задатков.

Сумма задатка - 200000 рублей

Сумма задатка перечисляется на счет: № 40302810728093000075

Получатель: УФК по Тверской области (администрация Рождественского сельского поселения л/с 05363027030)

Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ ТВЕРЬ, г. Тверь

ИНН 6945002594

КПП 694501001

БИК 042809001

В платежном поручении в поле "Назначение платежа" указать: "Задаток за участие в аукционе. Задаток должен поступить на расчетный счет не позднее 25 апреля 2016 года.

Сумма задатка возвращается участнику аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

Задаток победителя аукциона зачисляется в счет оплаты за имущество в бюджет поселения в течение 5 календарных дней со дня, установленного для заключения договора купли-продажи имущества.

В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток подлежит возврату в срок не позднее чем пять дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва претендентом заявки позднее даты окончания приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Претендентам, не допущенным к участию в аукционе, задаток возвращается в течение пяти календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками аукциона.

В случае отказа победителя аукциона от заключения договора задаток ему не возвращается.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

4. Способ приватизации - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

5. Форма оплаты за имущество - одновременно безналичным путем в течение 10-ти рабочих дней после заключения договора купли-продажи, двумя платежными документами (отдельно за здание, отдельно за земельный участок), по банковским реквизитам, указанным в договоре купли-продажи.

Оплата здания.

Сумма, подлежащая перечислению, составляет 33% от окончательной цены имущества сложившейся на аукционе.

Физические лица перечисляют сумму платежа за здание с учетом НДС на счет, указанный в договоре купли-продажи.

Юридические лица перечисляют сумму платежа за здание без учета НДС на счет, указанный в договоре купли-продажи. НДС юридические лица перечисляют на соответствующий счет федерального бюджета отдельным платежным поручением.

Оплата земельного участка.

Сумма, подлежащая перечислению, за земельный участок составляет 67% от окончательной цены имущества, уменьшенной на сумму внесенного задатка.

7. Срок, место и порядок подачи заявок на участие в аукционе

Прием заявок на участие в аукционе осуществляется администрацией Рождественского сельского поселения с 01 апреля 2016 года по 25 апреля 2016 года в рабочие дни с 9.00 до 13.00 по адресу: с. Рождество Фировского района, ул. Юбилейная дом 25, кабинет главы администрации, тел. 848-239-5-11-19

От претендента для участия в аукционе принимается только одна заявка.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку.

В целях определения участников аукциона, рассмотрение заявок и документов претендентов на участие в аукционе по продаже муниципального имущества состоится 26 апреля 2016 года в 10.00 часов по адресу организатора торгов в кабинете главы администрации.

8. Дата, время, график проведения осмотра имущества.

8.1. Осмотр имущества, продажа которого выносится на аукцион, обеспечивает организатор аукциона без взимания платы.

8.2. Осмотр осуществляется участниками аукциона самостоятельно.

8.3. Даты и время проведения осмотра: 05.04.2016, 12.04.2016, 19.04.2016 г. 26.04.2016 г. с 09 час.00 мин. до 09 час.30 мин

8.4. График проведения осмотра муниципального имущества:

09.00 - 09.30 - д. Яблонька, дом 23

Контактное лицо: Крутилина Татьяна Викторовна (телефон 8 48-239-5-02-23).

9. Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

Заявка на участие в аукционе по установленной форме, с указанием реквизитов счета для возврата задатка.

Форма заявки размещена на официальном сайте администрации Рождественского сельского поселения Фировского района: www.рождество-адм.рф.torgi.gov.ru.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

юридические лица:

заверенные копии учредительных документов; документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой - у претендента.

10. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену.

Место и срок подведения итогов аукциона: пгт. Фирово, ул. Советская, д.21, 3 этаж, (актовый зал) после завершения торгов.

11. Уведомление о победе на аукционе выдается победителю или его полномочному представителю под расписку в подведении итогов аукциона.

12. Договор купли-продажи заключается продавцом с победителем в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

13. Передача продавцом имущества осуществляется по акту приема-передачи в течение 30 дней после полной оплаты имущества.

14. Для ознакомления с иной информацией, связанной с торгами, но не указанной в данном информационном сообщении, а также с условиями договора купли-продажи обращаться по адресу: Тверская область, Фировский район, с. Рождество, ул. Юбилейная, дом 25, кабинет главы администрации или по телефону (48239) 5-11-19.

ПАМЯТКА

Чтобы избежать лесных пожаров

Приказом Министерства лесного хозяйства Тверской области № 9-п от 30.01.2015 г. пожароопасный период на территории лесного фонда Тверской области установлен с 20 апреля по 31 октября. Около 80 процентов лесных пожаров возникает по вине человека.

С целью предотвращения лесных пожаров и недопущения нарушений правил безопасности в лесах, учитывая погодные условия, помните:

В пожароопасный сезон в лесу ЗАПРЕЩАЕТСЯ: - разводить костры в хвойных молодняках, на горящих участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах разведение костров допускается на площадках, отведенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра.

Костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления; - бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

- употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов; - оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах;

- заправлять горючим топливные баки двигателей при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

- выполнять работы с открытым огнем на торфяниках; - засорять леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором.

При обнаружении лесного пожара или нарушений правил пожарной безопасности в лесах ГКУ "Фировское лесничество Тверской области" просит незамедлительно сообщать по бесплатному телефону горячей линии министерства 8-800-100-90-25 или номеру лесничества 3-10-79 и по телефону МЧС 01.

ГКУ "Фировское лесничество Тверской области"

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 апреля

05.00 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00, 03.00 Новости. 09.20, 04.10 Контрольная закупка. 09.50 Жить здорово! 12+



05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном. 12+



05.00 "СУПРУГИ". 16+ 06.00 Новое утро. 09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+



05.00, 02.50 Секретные территории. 16+ 06.00 Документальный проект. 16+

ВТОРНИК, 19 апреля

05.00 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 00.15, 03.00, 18.00 Новости. 09.20, 04.25 Контрольная закупка. 09.50 Жить здорово! 12+



05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном. 12+



05.00 "СУПРУГИ". 16+ 06.00 Новое утро. 09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+

СРЕДА, 20 апреля

05.00 Территория заблуждений. 16+ 06.00 Документальный проект. 16+

СРЕДА, 20 апреля

05.00 Доброе утро. 09.00, 12.00, 15.00, 00.15, 03.00, 18.00 Новости. 09.20, 04.25 Контрольная закупка. 09.50 Жить здорово! 12+



05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном. 12+



04.15 "СУПРУГИ". 16+ 06.00 Новое утро. 09.00 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ". 16+

ЧЕТВЕРГ, 21 апреля

05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном. 12+



05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном. 12+

ПЯТНИЦА, 22 апреля

05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном. 12+

СУББОТА, 23 апреля

05.00 "СУПРУГИ". 16+ 06.00 Новое утро. 09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+

13.50, 00.50 Место встречи. 16+ 15.00 "ОТДЕЛ 44". 16+

ПЯТНИЦА, 22 апреля

05.00, 04.00 Территория заблуждений. 16+ 06.00 Документальный проект. 16+

СУББОТА, 23 апреля

05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном. 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 апреля

05.00, 09.15 Утро России. 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести. 09.55 О самом главном. 12+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 апреля

05.00 "СУПРУГИ". 16+ 06.00 Новое утро. 09.00 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА". 16+

СУББОТА, 23 апреля

05.00 Территория заблуждений. 16+ 06.00 Документальный проект. 16+

СУББОТА, 23 апреля

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 06.10 "РАСПЛАТА". 16+

РОССИЯ 1

04.35 "НЕ СОШЛИСЬ ХАРАКТЕРАМИ". 12+ 06.15 Сельское утро. 12+

НТВ

05.00 Хорошо там, где мы есть! 0+ 05.35, 00.00 "РЖАВЧИНА". 16+

РОССИЯ 1

05.00 "УЦЕЛЕВШИЙ". 16+ 06.20 "СЕГОДНЯ ТЫ УМРЕШЬ". 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 апреля

06.00, 10.00, 12.00 Новости. 06.10 "РАСПЛАТА". 16+

РОССИЯ 1

05.20 "ТАЙНА ЗАПИСУШКИ". 12+ 07.00 Мульти утро. 0+

НТВ

05.05, 00.55 "РЖАВЧИНА". 16+ 07.00 Центральное телевидение. 16+

РОССИЯ 1

05.00 "ФОВОС". 16+ 06.15 "РИДЛИК". 16+

Это важно

Спешите заключить договор!

В настоящее время у нас 235 домовладений, относящихся к благоустроенному жилому фонду и использующих централизованную систему водоснабжения, не имеющих приборов учета воды. В Фировском городском поселении 141 такая точка, в Рождественском сельском – 54, в Великооктябрьском сельском – 40 точек. Главы поселений передали в МУП "Фировское ЖКХ" списки с указанием площадей земельных участков. В случае, если потребители, у которых нет приборов учета воды, не заключили до первого мая отдельных договоров на полив огородов, начисленные платы за воду будет производиться за полив всего земельного участка согласно предоставленным администрациями спискам и утвержденным нормативам РЭК Тверской области. А нормативы таковы: на полив одного квадратного метра картофеля расходуется 19 литров воды; овощей – 23 литра; газонов, цветников и прочих зеленых насаждений – 152 литра в месяц.

Более того, принят федеральный закон от 02.03.2016 г. № 45-ФЗ "О внесении изменений в Гражданский процессуальный кодекс РФ и Арбитражный процессуальный кодекс. Закон, в частности, определяет, что судебный приказ выдается, если заявлено требование о взыскании задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг. Причем такая возможность теперь существует безотносительно наличия заключенного (в письменной форме) договора с потребителем.

Н. ПЕТРОВ,
директор МУП "Фировское ЖКХ"



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ, Василий Николаевич!

У нашего земляка, члена Союза журналистов России, а также многолетнего внештатного автора "Коммунара" Василия Николаевича Семенова (Шемелинского) юбилей, значительная дата.

Этот человек – очень интересная личность. Он не только видит и воспекает красоту родной природы и трудовые подвиги земляков. Несмотря на солидный возраст, Василий Николаевич отличается активной жизненной позицией, неравнодушием к происходящим в районе событиям.

Строки публикаций в нашей газете и страницы его книг отличаются особой самобытностью, присущей перу Семенова-Шемелинского. И псевдоним его неслучаен – рассказы, очерки и публикации посвящены дорогим его сердцу землякам – жителям фи-

ровского поречья и малочисленных теперь деревень Ломачи, Пухтина Гора и Шемелинка...

Коллектив редакции районной газеты "Коммунар" от всей души поздравляет Василия Николаевича

с юбилейным днем рождения!

Тепло и сердечно желаем активного творческого долголетия, здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, любви и заботы родных и близких людей.

В день юбилея славного

Желаем мы Вам главного:

Лет долгих, доброго здоровья,

Жизнь, окруженную любовью.

В делах успеха на весь век,

Всего, чем счастлив человек!

Пусть полной чашей будет дом,

И все, что хочется, в придачу,

Неутомимости во всем,

Здоровья, счастья и удачи!

Поздравления

Реклама

Объявления

Коллектив
ООО "Баталинский ЛПК"
от всей души поздравляет
**ВЛАДИМИРА
ВЛАДИМИРОВИЧА
ЛУГИНА**
с юбилеем!

*Желаем вам простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть вас житейские ненастья
Всегда обходят стороной!
Как прежде, бережно храните
В душе прекрасные черты.
Как прежде, щедро всем дарите
Огонь душевной теплоты.*

п. Труд
Сердечно
поздравляем
**НАТАЛЬЮ ИВАНОВНУ
и
АЛЕКСАНДРА
ФЕДОРОВИЧА
ШЕЛАВИНЫХ!**

*У вас сегодня свадьба золотая,
Она как символ верности, любви!
И поздравляет вас семья большая,
Основа для которой – это вы!
И ваше счастье пусть не угасает,
Вы продолжайте верить и любить!
И внукам пусть
в пример вас ставят –
Как надо долго
и счастливо жить!
Родные*

п. Сосновка
**ЗИНАИДЕ АЛЕКСЕЕВНЕ и
ВЛАДИМИРУ АЛЕКСАНДРОВИЧУ
ФЕОКТИСТОВЫМ**

От всей души поздравляем
с изумрудной свадьбой!

*У вас богатый юбилей,
Одни пятерки в нем!
И мы хотим вас поскорей
Поздравить с этим днем!
Пятерки рядышком стоят,
Как рядом в жизни вы.
Так будьте счастливы стократ,
Что в чувствах вы верны,
Все, что судьба дала!
Здоровья, сил и духа вам,
Чтоб доброй жизнь была!
Дети, внуки и правнуки*

п. Граничный
От всей души
поздравляем дорогую
**ТАТЬЯНУ АЛЕКСЕЕВНУ
НЕДАШКОВСКУЮ!**

*Мамуля, с юбилеем
Тебя от всей души!
И пусть мы повзрослели,
К тебе всегда спешим.
Тебе, наша родная,
Спасибо говорим,
За то, что ты такая,
Судьбу благодарим!
Мамуля, дорогая,
Будь счастлива всегда!
Здоровой будь, родная,
На долгие года!
Родные и близкие*

д. Жуково
Поздравляем
**НАДЕЖДУ НИКОЛАЕВНУ
АНТИПОВУ**

с юбилейным днем рождения!
*Желаем здоровья –
ведь часто его не хватает,
Веселья желаем –
оно никогда не мешает,
Удачи желаем –
она ведь приходит нечасто.
И просто желаем
огромного личного счастья!
С уважением, Ваши коллеги*

Продается однокомнатная благоустроенная КВАРТИРА в п. Великооктябрьский. Цена договорная.
Тел.: 8-915-725-54-96.

ПЧЕПОВОДСТВО
КАЖДУЮ ПЯТНИЦУ
с 14.00 до 15.00
на рынке п. Фирово.
Тел.: 8-920-172-29-98.

Организация ПРОДАЕТ СЕНО многолетних трав, покос 2015 года (люцерна, клевер, тимофеевка). Цена 4,5 тысячи рублей за тонну.
Тел.: 8-926-365-79-19.

КОНСКИЙ
НАВОЗ.
Мешками по 50 л или телегой.
Тел.: 8-930-167-54-74.

Продаются ПОРОСЯТА мясной породы. Доставка.
Тел.: 8-980-635-72-12;
8-915-748-87-57.

Продается СВИНИНА в полутушках и четвертинках. Доставка бесплатная.
Тел.: 8-915-744-78-03.

Выражаем искреннюю благодарность семье Андреевых, семье Янсон («Русский фонд содействия образованию и науке»), Елене Григорьевой, всем соседям, родным и близким за оказание помощи в похоронах нашей горячо любимой, безвременно ушедшей из жизни Стручковой Анны Валерьевны.
Мать, муж и сын,
п. Сосновка

КУРЫ-МОЛОДКИ ЯИЧНЫХ ПОРОД
Леггорн: Ламан браун
КАЖДУЮ СРЕДУ
20 и 27, АПРЕЛЯ;
4 и 11 МАЯ
на рынках:
Великооктябрьский – 10.00.
Фирово – 11.00.
Рождество – с 12.00.
Тел.: 8-910-938-22-76.

Внимание жителей!
21 АПРЕЛЯ с 13.30 до 14.00 на рынке п. Фирово
Завидовская ЧПФХ предлагает к продаже молодняк кур высокопродуктивных пород: Леггорн-белая, Ломан браун-рыжая и петухи - все привитые. Возр. 3 мес.-250 р., 5.5-6 мес. - 350 р. Возраст и здоровье гарантированы.
Тел.: 8-910-530-16-49;
8-910-848-65-97.

Продается БАНЯ б/у.
Тел.: 8-962-247-70-85.

С 1 апреля 2016 года во всех отделениях почтовой связи проводится благотворительная акция "Дерево добра", направленная на поддержку незащищенных слоев населения. Каждый желающий может оформить благотворительную подписку в адрес любого социального учреждения Тверской области.
Ждем вас во всех отделениях почтовой связи.
Администрация почтамта

С 13. 04. по 27. 04. ежедневно

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР
Санкт-Петербург

Лиц. № 60-01-000191 от 06.05.2011 г.

ПРИГЛАШАЕТ
НА ЛЕЧЕНИЕ
И ДИАГНОСТИКУ

Адрес приема:
Фирово, больница, детское отделение.
Прием с 9.00 до 20.00, без выходных.
Квантовая терапия не имеет побочных воздействий и осложнений и одинаково эффективна для людей разных возрастов.

ПОМОЩЬ
ПРИ ЗАБОЛЕВАНИЯХ:
Сердечно-сосудистой системы;
Опорно-двигательной системы;
Нервной системы;
Пищеварительной системы;
Эндокринной системы.
Гинекология;
Лор-заболевания;
Урология;
Аллергология.
Справки по тел. 8-910-832-01-69.

КУПИЮ коров, пошайег живьем и на мясо. Экстренный забой.
Тел. 8-910-930-99-63.

ЛЕЧЕНИЕ
по методу
ДОВЖЕНКО
♦ алкоголизма
♦ наркомании
♦ табакокурения
проводит главный врач
центра "ДАР"
В. В. Добровольский
Телефоны в Твери:
8-(920)-693-49-57
(4822) 58-78-71

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ

с 14 по 20 апреля 2016 г.

14, четверг,
с 6 до 8 час.
18, понедельник,
с 10 до 12 час.

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ФИРОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)
Автономная некоммерческая организация «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «Коммунар» (172720, Тверская область, Фировский район, пгт Фирово, ул. Советская, д. 12)

Главный редактор
Н.Н. ТИНТА

Редакция газеты «Коммунар» за содержание рекламы и объявлений ответственности не несет. Позиция редакции не всегда совпадает с мнением внештатных авторов. Авторские материалы журналистов редакции могут видоизменяться и использоваться только с письменного разрешения редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
172720, Тверская область,
пос. Фирово, ул. Советская, 37
E-mail: kommunar-firovo@mail.ru
Сайт: kommunarfirovo.ucoz.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
Главный редактор: 3-19-52,
отдел писем и бухгалтерия: 3-16-72

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ69-00192 от 30 мая 2011 г.

Тираж 1590. Заказ
Индекс 51622
Цена свободная
Время подписания в печать:
по графику – 12.00;
фактически подписано – 12.00.
14. 04. 2016 г.

Отпечатана в Вышневолоцкой типографии, г. Вышний Волочек, ул. Екатерининская, д. 51